

正誤表 CORRIGENDA

(Vol. XI)

	誤 errors	正 corrections
p. 30 line 5	immediately	immediately.
p. 35 line 14	<i>apres</i>	<i>après</i>
line 14	<i>pere</i>	<i>père</i>
line 21	<i>decapita</i>	<i>décapita</i>
p. 39 line 29	may have had	may have
line 33	ilke	like
p. 41 line 37	scene	scène
p. 43 line 5	represente	représente
p. 72 line 10	ANALYSS	ANALYSIS
p. 149 line 29	"SE"	"ŠE"
p. 159 line 28	"SE"	"ŠE"
(in Remarks & References)		
p. 201 line 21	<i>summer</i>	<i>Sumer</i>

Line 27 in p.42, Pellat, Ch. and Mas'ūdi, *Les Prairies d'Or*, t.1, Paris.,
is to be changed to: Pellat, Ch. and Mas'ūdi
1962 *Les Prairies d'Or*, t.1, Paris..